



В Орджоникидзевском районе Екатеринбурга проводится проверка сообщения о травмировании ребёнка на детской площадке



Следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СУ СКР по Свердловской области проводится проверка сообщения о травмировании 11-летнего ребёнка на детской площадке по улице Таганской в Екатеринбурге. По предварительным данным, падение металлической конструкции на ребёнка произошло, когда он находился на качелях.

В ходе проверки сотрудниками Следственного комитета России по Свердловской области выясняются все без исключения обстоятельства инцидента, для чего принимаются меры к установлению и опросу возможных очевидцев, истребованию документации о возведении и техническом обслуживании детской игровой площадки. Также устанавливается степень тяжести вреда, причинённого здоровью ребёнка. Выясняются причины и условия, которые



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

привели к случившемуся происшествию, и будет принят комплекс мер по недопущению таких обстоятельств впредь.

30 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1668795>